

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О заявлении Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации "В связи с рассмотрением в Конгрессе Соединенных Штатов Америки законопроекта, предусматривающего ужесточение экономической блокады Республики Куба"

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации постановляет:

1. Принять прилагаемое заявление Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации "В связи с рассмотрением в Конгрессе Соединенных Штатов Америки законопроекта, предусматривающего ужесточение экономической блокады Республики Куба".

2. Поручить Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации довести содержание настоящего Заявления до сведения генерального секретаря Организации Объединенных Наций, Президента Соединенных Штатов Америки и Конгресса Соединенных Штатов Америки, Председателя Государственного совета Республики Куба и Председателя Национальной ассамблеи народной власти Республики Куба.

Председатель Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации

И. П. Рыбкин

Москва
17 мая 1995 года
N 772-1 ГД

ЗАЯВЛЕНИЕ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

В связи с рассмотрением в Конгрессе Соединенных Штатов Америки законопроекта, предусматривающего ужесточение экономической блокады Республики Куба

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации, отмечая свою приверженность принципам, изложенным в заявлении Государственной Думы об отмене экономической блокады Республики Куба от 14 октября 1994 года, отстаивая принципы суверенного равенства государств, права народов на самоопределение, свободы международной торговли, учитывая тесное многолетнее экономическое сотрудничество с Республикой Куба, а также заинтересованность Российской Федерации в сохранении и развитии российско-кубинских двусторонних связей на обновленной взаимовыгодной основе, считая эмбарго США в отношении Республики Куба пережитком "холодной войны", препятствующим открытости

кубинского общества:

1. Осуждает внесенный в Конгресс Соединенных Штатов Америки так называемый законопроект "Хелмса - Бэртона", предусматривающий расширение экономического эмбарго США в отношении Кубы и принятие санкций против стран и лиц, имеющих торгово-экономические отношения с Кубой, как не совместимый с принципами международного права.

2. Призывает Конгресс Соединенных Штатов Америки не принимать указанный законопроект.
